EPQTHSEIS 1-38 = 38 X 1 6pio = 38

EPQTHSEIS 39-59 (BOLD) = 21 X 2 uépia = 42 nAB 20 1 3

EPQTHSEIS 60-69 (Z,A) = 10 X 1 popia = 10 -
EPQTHSHSEIS 70-71 =2 X 5 popia = 10 TAZH T
ANANTHZEIZ

1 A 10 r 19( A 28| A 37 r 46| A 54 r 62| A
2 A 11| B 201 A 29| B 38 r 471 A 55| B 63| 2
3 r 12 A 21| A 30| A 39 r 48 r 56 A 64 >
4 A 13 A 22| B 31| T 40| A 49| A 571 A 65| 2
5 B 14( A 23| A 32| A 41 r 50 r 58| B 66 Z
6 r 15( A 241 A 33| A 421 A 51 A 50 A 67| 2
7 B 16| A 25 A 34| A 431 A 52| T 60 A 68 A
8 B 17 B 26 r 351 A 44 r 53 B 61| A 69| =2
9 A 18 r 27 B 36 I 45 B

70

H avBeKTIKOTNTA OPICHEVWY PUYWY OTO EVTOUOKTOVO gival TTPOCAPUOYH N oTroia TTPOoUTTHPXE TS EQAPUOYAS
TOU EVTOPOKTOVOU KaI TOUG TTOPEIXE avOEKTIKOTNTA OTO EVTOMOKTOVO. H QuUOIKA €TTIAOYH £€0pace euvowvTag
OTTO T UTTAPXOVTO KANPOVOUNCIUA XOPAKTNPIOTIKA EKEIVO TTOU TTPOCEDIDE HEYOAUTEPES TTIBAVOTNTES
£mMBiwang oTo POopPE TOU YIA TO OUYKEKPIPEVO TTEPIBAAAOV. OI HUYEG JE TNV TIPOCAPHOYH QUTH ETTIRILOVOUV
Kal avatrapdyovral ue ammoTéAeopa va petapifdlouv tnv 1I81I0TNTA auTh 0TOUg atroyévoug. ‘ETol Ba TTpokUyel
MIa TTOIKIAIG HUYAG JE AVOEKTIKOTNTA OTO EVTOUOKTOVO.

71

Ta pudia - (€Rpeg, ol yoBioi kal Ta heyaAuTePa WAPIA TOU OIKOCUGTAHATOS TwV MeydAwy Aluvwv avrkouv
oTnyv idia Tpo@ikr aAucida (1 pavada). Ta pudia - (EPpeg TTpooAapBdavouv Kal CUuyKPaToUV KAPKIVOYOVES
OUCIEG 01 OTTOIEG, WG UN PIOBIACTIWEVEG, dev PETABOAICovTal (2 HOPIa). ZTOUG YORIOUG Ol KOPKIVOYOVEG
oucieg TTapoucialovTal 0€ UWNAOTEPEG CUYKEVTPWOEIG KAl OTA JEYAAQ wdpla o€ akOUa JEYaAUTEPEG AdYW
NG pelwpévng Blopalag. ‘ETol TTapouaidleTal To gaivouevo TnG Bloocucowpeuong (2 HOVAdEG).
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